



EDUCAÇÃO PÚBLICA FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO



UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO ESCOLAR
MESTRADO PROFISSIONAL

ERRATA N° 01 DO EDITAL 02/2017 - PPGEE/MEPE/UNIR

A Comissão do Processo Seletivo 2017, do Programa de Pós-Graduação em Educação Escolar - Mestrado Profissional (PPGEE/MEPE) divulga a Errata n° 01 do Edital 02/2017 - PPGEE/MEPE/UNIR.

No item 5.1, alínea "b", onde se lê:

b) Profissionais que atuem em instituições educacionais que ofertem educação básica (Universal).

Leia-se:

b) Professores da educação básica pública que atuem em instituições de educação básica pública (Universal).

Porto Velho, 02 de novembro de 2017.

Prof. Dr. Clarides Henrich de Barba
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Portaria N° 048/2017/PROPESQ - 17/10/2017

Profa. Dra. Juracy Machado Pacífico
Coordenadora do PPGEE/MEPE
Portaria 436/GR -17/05/2017